香港真光書院領袖生交職典禮

香港真光書院領袖生交職禮於二零一九年十一月八日假於學校禮堂順利進行,當日大會有幸邀請環球互惠創新聯盟負責人及行政總裁陳彥碧博士出席作主禮嘉賓。典禮開始時,上屆領袖生長總結過去一年的工作和得著,一年來的領袖生工作令她們皆有所成長,提升了溝通技巧及體會到團隊合作的重要,亦向吳校長及老師致謝。

陳博士致詞的題目為「領袖的多元素質」,她指出愛心和同理心是作為領袖不可或缺的條件。另外要有獨立思想,懂得細心分析事情。陳博士表示每位同學都有成為領袖的潛能,亦以輕鬆手法分享了領袖的特質,令同學獲益良多。接着是新一屆領袖生長帶領全體領袖生宣誓。去屆領袖生卸下職務後,新一屆領袖生在全體師生的見證下正式就任,承諾謹守校規、不偏不倚,為學校保持純樸的校風和良好的學習環境。

其後,陳博士接受了校園記者的訪問,提及同學們如何發掘個人興趣和特長。 她認為同學要多參與各種課外活動,期間能發掘自己的興趣及發展個人潛能。另外,亦需要細心聆聽,所謂「兼聽則明,偏聽則蔽」,同學要從多角度思考,觸類旁通,不能斷章取義。陳博士續指同學不應逃避自己的弱點,這會使她們錯失很多學習和尋找自我的機會,所以要常存謙虛之心,尤其多結識不同領域的朋友,取長補短。

接著,陳博士談及作為一名女性領導著需具備的條件。她認為第一,要肯定自己的能力,不能因性別定型而否定自己,每一個人都應認清自己的優點,人與人之間要學會互相配合、互相學習。第二,要盡力而為,積極為自己爭取機會,方能展現自我。

最後,陳博士勉勵今屆領袖生要常常喜樂、鼓勵自己。領袖生經常面對多變的處境,甚至陷於兩難局面,但陳博士相信一切事情都有解決方法。困難本常事,領袖生要懂得自我勉勵,保持樂觀的心態,本著為同學服務的精神,加上有師長從旁協助,問題定能迎刃而解。

真光校園記者 黎依樂 龍炯慧